



感恩·修道真好

◎ 吳尚遊

回憶過去的數十年，好像都在物質的享受和消費中過日子。曾犯下許許多多錯誤，也衍生出大大小小的災難和痛苦。

最近十多年來，已轉為精神的提升和心靈的覺知，達到心境平和安泰。這都要感恩美國一貫道總會理事長陳正夫點傳師的賜予，他正如一盞明燈，指引後學如何滌淨干擾心神的煩思，如何追求實質內涵的修養，給後學精神上注入一股清流。

十多年前，後學榮幸參加一次美國洛杉磯全真道院訪道之行，在美國全真道院期間，有緣拜見理事長陳正夫點傳師，他知道後學是公教退休人員，便和顏悅色，慈祥善導說：「你們退休人員有月俸，有終身俸，生活無憂無慮，每日吃飽無代誌，無所事事，心靈空虛，晚年的日子，是很寂寞，很難渡過。希望能常到道場，吸收資糧，滋潤心胸，心胸放開，便見喜悅。」

在這忙、茫、盲的人世間，陳正

夫點傳師簡單的幾句真理，開啓了這份「因緣」，要你去思考，去體悟，去實踐。

後學會問：「年紀一大把，還可以修學道嗎？」理事長說：「不論男女老少，不分種族，都可以修學道，有誠心便都能學好，不斷的學習，讓你的潛力迸發，人生煥發出光采。」

於是，十多年來，後學常到道場聆聽前人、點傳師的賜導，時而光輝道院，時而忠恕學院，或學習或輔導，智慧增長了，一切歸零了，物來則應，過去不留，來無所黏，過無蹤跡，心如流水轉山，遇曲遇直，無一點滯留。

其次要感恩朱媽媽和後學的太太。朱媽媽慈眉善目，臉常微笑，終年累月在光輝道院侍奉仙佛，早晚燒香叩拜，在光輝道院無人不知，人人尊敬，她是一尊活菩薩，也可說是光輝道院的化身。十多年前，如不是她帶團率領道親們去美國全真道院，後學那有機緣拜見陳正夫點傳師呢？而後學的太太，若

不是身為壇主、道親，那能認識朱媽媽？而後學也就無緣參加美國洛杉磯全真道院訪道之行。

最後要感謝後學的兒子國年，十多年來，他經常開車載爸媽去道場，時而光輝道院，時而忠恕學院，從未間斷，風雨無阻，雖然工作繁忙，卻無怨無尤，如不是他克盡孝道，年長的爸媽焉能時常到道場去呢？

人的一生，得之於人者多，出之於己者少，要感恩的人太多太多，

俗語說：「施人慎勿念，受施慎勿忘。」二年前，後學在家不慎跌倒，頭部受傷住院，林淑霞點傳師聞知即率領班長、副班長及其他學長，帶水果禮盒到醫院探視慰問，當時後學真感恩流出感動的眼淚，光輝道院陳煌點傳師及夫人詹點傳師也來寒舍慰問。後學何能何德，受到如此恩賜！

修道真好，真感恩！讓我們一起修煉，一起成長，一起感悟，一起感恩吧！

我的媽媽最好(三)



大隻小隻體型差 虎媽兇猛人人嚇
可是虎寶卻不怕 原是自己的媽媽

作者：123快樂元素